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Øëÿõ äî óñï³õó:        
У світі з давніх давен існує розгалуження роботи на 

чоловічу та жіночу. Так було завжди. Проте сучасний 
розвиток суспільства перестав відокремлювати та ділити 
професії. Причини такого явища різні: демографічний 
стан, розвиток технологій і самого бачення людини на на-
вколишній світ.

 Вважається, що заробляти гроші для сім’ї, утримувати 
та забезпечувати добробутом повинен чоловік. Жіноча 
функція полягає у їх правильному використанні та розподі-
лі. Та час іде і погляди змінюються. Зараз жінка влаштовує 
свою кар’єру на рівні з чоловіком. 

Це стосується зокрема такої професії, як фінансист. 
Така професія раніше вважалась суто чоловічою. Але як 
показує досвід, це помилкове твердження. Для сучасно-
го суспільства жінка стала опорою фінансової системи. 
Вона повинна працювати у режимі постійного напружен-
ня. Окремим завданням для жінки є поєднання роботи 
з сім’єю. Не зважаючи на успіхи на роботі, жінка була і 
залишається берегинею домашнього затишку. У сім’ях 
можуть виникати конфлікти, якщо жінка приділяє багато 
часу кар’єрі і у неї не залишається часу на її близьких. Діти 
можуть віддалятись від таких мам. Тому, щоб такого не 
сталося, жінка з усіх сил намагається встигати на роботі і 
піклуватись про родину.

Конфліктом між подружжям може слугувати і невпевне-
ність чоловіка. Чоловіча природа влаштована так, що він 
відчуває себе лідером. І коли таке твердження спростову-
ється кар’єрними успіхами дружини, з’являються випадки, 
коли чоловіки замикаються в собі, стають мовчазними та 
понижують свою самооцінку. Жінка повинна підтримувати 
чоловіка та не дати розпастись своєму сімейному щастю.

Отже жінка, яка якимось чином пов’язана з фінансовою 
кар’єрою мусить кожен день виборювати в собі сили, щоб 
поєднувати роботу і сім’ю. Це нелегке завдання. Щоб за-
безпечити комфортне життя родини та бути лідером на 
роботі, жінка постійно удосконалює свої вміння, навички 
та знання. 

І чоловіки, і жінки можуть здійснювати прикрі помилки 
при управлінні фінансами. Та все ж є помилки, які властиві 
передусім саме жінкам. Для успішного управління фінан-
сами потрібний чіткий план, націлений на досягнення не 
менш чітких цілей, причому не лише цілей сім'ї, але і цілей 
благополуччя і фінансової незалежності самої жінки. Не 
кожна жінка допускає згадані помилки, а деякі не допуска-
ють жодної. Жінки часто схильні до впливу колег, подруг, 
оточення і схильні копіювати їх фінансові рішення. Причому 
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ці рішення можуть абсолютно не підходити для їх фінансо-
вої ситуації. Необхідно пам'ятати, що у кожного своя уні-
кальна ситуація, і підбирати фінансові рішення необхідно 
«під себе», а не керуючись модою. Радощі життя в жіночій 
свідомості частенько переважують дійсно важливі фінансо-
ві цілі. При складанні особистого фінансового плану буває 
так, що у клієнтки високий дохід, але вільних засобів для 
досягнення бажаних фінансових цілей недостатньо. І навіть 
після податкової, інвестиційної, кредитної оптимізації по-
ставлені цілі все одно неможливо досягти у бажаний тер-
мін і повною мірою. Доводиться прибігати до ретельного 
аналізу витрат – ось тут-то і з'ясовується, які величезні за-
соби жінка витрачає на одяг, косметику, процедури тощо. 
При м'якому натяку на те, що, можливо, не обов'язково 
купувати абонемент в найдорожчий фітнес-центр або нео-
дмінно відпочивати тільки в 5-зіркових готелях, клієнтка не 
здається. Вона виявляється не готовою до урізування цих 
витрат і переходу на дешевші варіанти – навіть для таких 
найважливіших цілей, як накопичення для пенсії, на освіту 
дітям, погашення іпотечного кредиту. Для грамотного 
управління особистими фінансами потрібні цілі з чіткими 
термінами і вартістю, які не мінялися б кожен місяць. 

Потрібно пам'ятати, що фінансові інструменти підбира-
ються для досягнення певної мети. Якщо ж цілі постійно 
міняються, грамотно управляти фінансами нереально. Що 
б уникнути цього, необхідно проводити ревізію цілей не 
частіше, ніж один раз на рік і міняти їх тільки при різкій 
зміні життєвої ситуації. 

Багато жінок не мають досвіду регулярних довгостро-
кових інвестицій собі «на майбутнє». Багато хто відкладає 
кошти на освіту дітям, на пенсію батькам, для усієї сім'ї, 
але абсолютно не мають свого капіталу, що скопив, який 
був би виділений з усіх інших витрат сім'ї. Будь-яка жінка 
має бути упевнена, що не залишиться без змісту, що б не 
сталося в її житті. Діти виростуть, шлюб може розпастися, 
але у неї неодмінно до 50-60 років мають бути власні 
накопичення, які дозволять жити на гідному рівні, не за-
лежавши ні від кого, у тому числі від держави.

Регулярні відрахування жінок особисто для себе – це 
не егоїзм, а навпаки, турбота про своїх близьких, з яких 
знімається турбота про їх фінансову підтримку в непрацез-
датному віці.

Ми щиро бажаємо всі жінкам, які вибрали таку нелегку 
професію «фінансист», залишитись у формі та завжди від-
чувати себе потрібною як на роботі, так і для своєї сім’ї. 

Янина Роговська


